

√ За Победу!

Из зоны боевых действий

Первого марта члены ветеранов пограничной службы «Пограничное братство» вернулись из очередной поездки с гуманитарной помощью в зону СВО. На этот раз мы встретились с танкистами батальона «Родня», мотострелками 2-го батальона 348-го МСП. И по пути ещё оказали помощь танкистам 10-го батальона. В состав гуманитарной помощи вошли в большом количестве маскировочные сети, тёплое белье, медикаменты и средства гигиены, тепловые печи дизельные, разгрузки с поясами и рпс, окопные свечи, принтер, продукты питания по спецзаказу, персональные посылки и конечно письма от воспитанников детских садов и учебных заведений города.



Сотрудники Следственного управления СКРФ по Луганской области

Надо сказать, что в сборе средств для приобретения многого из перечисленного, большую помощь оказали именно детские и учебные воспитательные учреждения. Эту работу организовал комитет профсоюза работников образования и науки по Канавинскому району, руководимый замечательным организатором и просто хорошим человеком Галиной Ильичной Юхновской вместе с незаменимой помощницей Еленой Владимировной Артемьевой. Дружная команда воспитателей детских садов сделала незабываемый подарок бойцам к Дню защитника Отечества. В составе посылки, собранных воспитателями вместе с детьми и их родителями, были продукты быстрого приготовления, сухпайки и кофе, чай и шоколад. Всё то, что поддерживает и согревает в окопах, куда бывает не доходит полевая кухня. Зато есть окопные свечи и дизельные печки, которые не только согревают и позволяют высушиться, на них можно вскипятить воду и приготовить из сухпайка обед, а также чай или кофе. А какую радость доставляют детские письма и рисунки! Всё вместе даёт уверенность – наших защитников ждут, в них верят и точно знают, что они, самые сильные и надёжные, обязательно вернуться с победой!

Эта поездка отличалась от предыдущих тем, что нам удалось посетить города Луганской области, такие как Енакиево, Антрацит и конечно сам Луганск, где мы оставили часть груза для танкистов батальона «Родня». Все города поразили своей чистотой и тишиной, нарушаемой только звуками пролетающих на большой скорости боевых самолетов. Даже отдельные хлопки, похожие на разрывы где-то вдалеке боевых снарядов, не беспокоили жителей. Уверенность и надежда жителей, что война уже где-то дальше и сюда не вернется, присутствовала в самом воздухе городов. И ничего катастрофичного в том, что вода подается один раз в неделю, а отопление в квартирах собственноручно сделанное с помощью ОГВ. Главное – здесь уже Россия! А с коммунальными проблемами справимся, все отремонтируем, ведь здесь теперь уже наши, нам обязательно помогут граждане городов-побратимов!

В Луганске удалось встретиться с моими коллегами по



С бойцами 2-го батальона 348 МСП

прошлой работе Артемом Бубновым, Людмилой Колпаковым, Дмитрием Зотовым. Они сейчас работают в Следственном управлении Луганской области. «Работы много – говорят мои друзья, но она очень интересная и нужная. Нам здесь нравится жить и работать и уезжать отсюда даже не планируем».

Город Антрацит – родина Олега Кошевого. Как же приятно и гордо сознавать, что память о молодогвардейцах живёт! Живёт в названии улицы, в рассказах горожан, в часто встречаемых плакатах с портретами героев – всё это и есть живой пример патриотического воспитания нынешнего поколения. В этом городе кажется каждый знает о дороге Олега Кошевого-дороге из Антрацита в Краснодон. Прежде, в мирные времена, каждый праздник Дня Победы сопровождался походом молодежи по этой дороге с рассказами о подвиге молодогвардейцев. Хочется надеяться, что всё это возобновится, надо только закончить эту войну победой, надо только победить раз и навсегда всех противников мира и добра. Как пример невозврата в прошлое, как пример незыблемости и неприкосновенности границ России. В этом небольшом городе установлен Пограничный столб на площади в честь памяти военных событий разных времён. Здесь же Вечный огонь и бюсты героев Великой Отечественной войны, а рядом – исторический музей. Все так не случайно!

А о том, что всё закончится нашей победой, с уверен-

ностью говорят наши бойцы. Говорят их подвиги и самоотверженная борьба со злом. Там очень трудно, вдали от родных, в тревоге за семью. Но именно эти чувства и дают силы. Мы сидели и пили с бойцами чай. Тихонько разговаривали. А они улыбались и благодарили за то, что приехали, привезли приветы от родных. За то, что мы, гражданские уже люди (в прошлом все офицеры разных служб), оставив все свои дела, привезли самое нужное. С учётом их пожеланий в письмах и телефонных звонках.

Перечень предметов, продуктов и техники был согласован заранее, и всё получилось! Обсудив новые потребности, обменявшись новыми контактами, мы покидали расположение батальона в надежде на скорую встречу.

Сейчас многие группы целевой помощи участникам СВО объявили сбор денег для приобретения беспилотников, наличие которых в боевом подразделении прямо пропорционально количеству спасенных жизней бойцов. Назначение БПЛА разное и соответственно цены на аппараты разные. От 50 до 600 тысяч рублей. Тип БПЛА мы согласовываем с командованием воинского подразделения. В настоящее время мои друзья из сообщества «Помочь бойцу...» города Лысково Нижегородской области уже собрали нужную сумму и приобрели БПЛА согласованного типа. Готовятся передать его бойцам. А у бойцов 348-го МСП другие задачи. Им требуется

тип БПЛА другого назначения, стоимость от 250 до 650 тыс. рублей. В зависимости от периода работы – дневного или ночного использования. И мы, ветераны пограничной службы «Пограничное братство» и все неравнодушные граждане города, объединившиеся в группу «Волонтерское братство», вместе напомним решить эту проблему и приобрести бойцам так необходимое оборудование.

Каждый раз возвращаясь из зоны боевых действий, помня глаза бойцов и грохот недалеких боёв, очень трудно привыкнуть к ночной тишине города и бесконечным праздникам отдельных категорий населения. Такое ощущение что страна живет в двух реальностях и здесь некоторые даже не догадываются или по своей духовной глухоте не хотят знать, что происходит там и чем оплачены праздники. Участники развлекательных программ на TV соревнуются в дороговизне костюмов и даже не понимают, что развлекают только себя и создателей этих увеселительных программ. Но никак уж не зрителей, которых практически уже не осталось лицезреть эту пошлость. Ведь стоимость их костюмов, которую не стесняясь озвучивают известные всей эстраде личности, равна стоимости нескольких БПЛА, сохраняющих многие жизни наших защитников Отечества там, на передовой. Но у этих морально необразованных представителей прекрасного своя «передовая», оплаченная жизнью и кровью бойцов, для которых мы всем миром соби-

раем средства для облегчения их работы во имя нашего мира и тишины.

Мы, добровольные помощники отдельным воинским подразделениям совсем не против весёлых и развлекательных программ. Только пусть они соответствуют историческому моменту. Иначе потеряется их истинность, патриотизм и ценность.

Может стоит вспомнить Великую Отечественную войну, победу в которой нам не могут простить враги на Западе. В то грозное время все люди искусства, не отказываясь от своей профессии и умений, делали своё дело. Были желанными и ожидаемыми и на передовой, и в кинозалах, и в Домах культуры. А сейчас многие выключают телевизор при демонстрации отдельных кинофильмов и программ. Согласитесь, некоторые из них напоминают пир во время чумы. Как когда-то, когда враг рвался к Москве, в Берлине плясали канкан. А чем всё закончилось. Что стало с теми плясунами и их зрителями, цивилизованный мир помнит до сих пор!

Многовековая история нашей страны не раз подтверждала простую истину: в грозные для страны годы всегда проявляются настоящие духовные качества граждан. Проходит проверка каждого на патриотизм и степень участия в борьбе за свободу и суверенитет своего Отечества. Давно пора многим встряхнуться и понять. Все вместе мы едины и непобедимы.

Наш русский дух так силен, что все проверки мы пройдем, отсеется мелочное, ненужное. А сейчас мы отстаиваем очередной раз право России быть. И быть в века! Как сказал наш «Поэт» из 348-го МСП, обращаясь и к детям, и к взрослым, и к молодым и постарше:

«Так получилось,
значит было надо,
Когда-то прадед также
был в строю.

Я – на Донбассе,
он – под Сталинградом,
Он победил и я не посрамлю.
Пока! До встречи!
Всей душой с Вами!
Растаял день
и мы идем в закат-
За мир, за Вас,
за прадедову память.
Твой папа. Твой защитник.
Ваш солдат!»

Елена КОВРОВСКАЯ,
наш спец. корреспондент